OBPA3EL

KOHTPOJIbHOI padoThl 10 MaTeMaTHKe B 3 Kjacce
o MarepuaJsy, npoiinennomy B |11 yverBepTn

YMK «lIllxo1a Poccun»

1.3anuium pemeHue 3a1a4M MO ACCTBUIM C OSICHEHHEM.

9 nakeroB caxapa BecaT 27 xr. HyxxHo pacdacoBars mo nmakeram 42 Kr caxapa.
CKOJIBKO TaKHMX MaKEeTOB MOJIYYUTCS, €CIIM Macca OJHOTO MaKeTa OJIMHAaKOBas?

2. Pemin reomeTpu4eckyio 3agauy.

JlnmuHa cTopoHbl KBaapaTa 6 cM. Berauciu ero miomaab U nepuMeTp.
3. BbINOJIHM BbIYHMCJICHHS.

63:3 35-2

68 : 17 16 - 4

4. BbuncJiu 3Ha4YeHHe BbIPAKeHH .

42-24:4-6 4-(12+15):2

94-15-4+15 56+5-8:8

5. BoeinoJinu gejieHue ¢ ocrarkoM. Caesiaii mpoBepky.

57:13 70:8

6. 3anmoJIHM NPONMYCKHU YUCJIAMH, YTOOBI PABEHCTBA CTAJIN BEPHbIMH.
605cm=...M...cM 34 24 MUH = ... MUH

570 cM = ... M...IM 4cyr. 15u=...4

7. 3anoJiHM MPOIYCKM B Ta0JMIe U OTBETh HA BONPOCHI.

Hns ¢yTOonbHONM  KOMaHABI IIKOJBl HAJAO KYNHTh CHOPTUBHYIO 00yBb. Kars
crpocuia pasMep oOyBH y KaKJIOro 4jeHa KOMaHAbl W TOJyYyWsa CIEeAyIoIIne
JTaHHbIE:

39; 40; 41; 40; 39; 39; 41: 40; 41; 40; 41; 39; 40; 41:39

Ha,[[ﬂ npeacraBuiia 3T JaHHBIC B BUJC Ta6JII/IHbII

| Pazmep 06yBu | Yncno pe6st




39 5

40

41

CkoJbko pedsT HocaT 00yBb 41-r0 pazmepa?

CkoJibko pedsT HocAT 00yBb MeHbIIIe 41-ro pazmepa?




